

VSE JE OD BOGA!!!»

Hello, velikodušnost!



Cilj

Okrepiti gotovost, da lahko majhna dejanja velikodušnosti naredijo boljši svet okoli nas. Izkusiti veselje, ki ga prejmemo, ko živimo kulturo daru in podelitve.

Kje smo ostali...

Na prejšnjem srečanju smo se obvezali, da se bomo borili proti lakomnosti, tako da bomo napolnili naše "hranilnike dajanja" z dejanji velikodušnosti. Povejmo si, kako je šlo.



- Odprimo naše hranilnike in poiščimo kak listič. Se spomnimo izkušnje, s katero je povezan? Kaj smo takrat uspeli "dati"?
- Kako smo se počutili, ko smo uspeli biti velikodušni do drugih?
- Kaj se je spremenilo okoli nas po našem dejanju velikodušnosti?
- S kakšnimi težavami smo se srečali? Je kaj takega, zaradi česar bi radi prosili druge za pomoč ali za nasvet?



Puding zafe!

CILJ: zmaga par, ki bo prej pojedel puding.

ČAS: cca 15 minut

PROSTOR: zunaj ali znotraj (dobro je pokriti tla s časopisom ali plastiko)

IGRALCI: od štirih naprej

GRADIVO: za vsak par puding in dve plastični žlici (bolje ne iz kovine, da ne bi udarjali po zobeh) in po možnosti dvoje rut, s katerimi zavežemo oči, in dva trak kartona ali drugega trdega materiala za obvezo na roki, zaradi česar ne morejo skrčiti komolca.

POTEK: Po parih se posedejo drug pred drugega na približno pol metra razdalje, eno roko imata na hrbtu. Druga roka, povita v komolcu in je zato ne moreta upogniti, drži plastično žlico. Na sredi med njima je puding.



ZA ANIMATORJA: ker ni mogoče upogniti komolca, morata hraniti drug drugega... A tega ne povejte, to morajo ugotoviti sami. Če bi hoteli, da je igra bolj izzivalna, lahko paru zavežemo oči ...

Živimo tako

Imam prijateljico, ki hodi v peti razred. Njeni starši so nepismeni, zato ji ne morejo pomagati pri učenju. Poleg tega velikokrat ne more priti v šolo, ker mora skrbeti za mlajše bratce. Lahko si predstavljamo, da ni preveč dobra v šoli, saj nima osnov. Da bi jo opogumil za učenje, sem jo povabil, naj pride delat nalogo k meni, saj ima več miru. Ponudil sem se, da ji bom pomagal pri težji snovi. Ker pa res ne ve veliko stvari, sem razumel, da moram

pričati svojo ljubezen še bolj konkretno. Tako sem pripravil program najpomembnejših in najbolj osnovnih stvari, ki se jih mora naučiti. Popoldne se trudim čim prej končati svoje naloge, da bi pomagal tej prijateljici, da se česa nauči. Ona je zelo zadovoljna in pravi: Prvič se nekdo zanima zame!

M. L. - Pakistan



Nekega dne je bilo zelo hladno, deževalo je. V šoli sem videla, da moja prijateljica nima plašča. Vprašala sem jo, če je ne zebe. Rekla je, da jo, a da je pozabila vzeti plašč. Naslednji dan se je zgodilo isto in razumela sem, da v resnici nima plašča.

Ko sem prišla domov, sem vzela enega od dveh plaščev in ji ga odnesla. Zelo se je zahvalila, bila je zelo zadovoljna.

S. [Brazilija]

VELIKODUŠNOST

Potem je še velikodušnost, ki je nasprotje lakomnosti. Za Marijo vemo, da je sledila Jezusu, ko je hodil po vsej Palestini in učil; na koncu je bila ob njem med njegovim trpljenjem, vse do smrti. Če pomislite: kakšen je bil namen Marijinega življenja? Da dobro živi in da je dobra Jezusova mama. V tem je bil ves namen njenega življenja. Ko je sprejela angelove besede, je imela samo ta razlog za življenje. In veste, kaj pomeni otrok za mamo in ta je bil edini sin. Pomislite, kaj je bil za Marijo sin, kakršen je bil Jezus: v življenju ni imela drugega, zanjo je bil pomemben Jezus, je bil pomemben Bog.

No, Marija je tako zelo živela velikodušno, ne moremo si niti predstavljati, kako velika



je bila njena velikodušnost. **Marija je darovala svojega sina Očetu, ko je sprejela njegovo strašno smrt za odrešenje ljudi.** In ko je Jezus na križu rekel Mariji: »Žena, glej, tvoj sin« in ji pokazal Janeza, ki predstavlja vse ljudi, je Marija brez pritoževanja na mesto svojega Jezusa sprejela Janeza in z njim vse nas. **Zato imamo danes v nebesih mamo, ki nam je vedno blizu.**

Chiara

Chiara Lubich,
kongres gen 3, 1973, Rocca di Papa,
"NE GREHOM, DA KREPOSTIM"

Na spletni strani
<http://assistentigen3.focolare.org>
je video posnetek v IT – EN – ES
in PPT z mednarodno različico

Velikokrat nas sredstva obveščanja spodbujajo k porabništvu. Pravijo nam, da bomo živeli bolje in bomo srečni, če bomo kupili tiste stvari. Kaj moramo storiti, da ne pademo v to past?

Prepričati se moramo in prepričati druge, da porabništvo ne osrečuje, da ne daje sreče imetje. Potem ko si dobil kolo in tisto drugo stvar, se začneš dolgočasiti; nekaj časa si še zadovoljen, potem pa se začneš dolgočasiti. Sreča ni v imetju, sreča je v dajanju. Poskusi dati, videla boš, kolikšna sreča se bo naselila vate. To pravi tudi Sveto pismo: »Večja sreča je v dajanju kot v imetju.« Tako moramo delati tudi mi.

Zato moramo ljubiti, kajti ljubiti pomeni dajati, kaj pa? Dajati nasmeh, dajati poslušanje, dajati nasvet, kos kruha, obleko. Ljubiti, ljubiti vedno, tako začnemo dajati in napolnujemo svoje srce in srca drugih, katere smo tega naučili, s srečo.

To je pravi način. **Torej zbogom porabništvo.** Ko bomo popolnoma živeli našo kulturo dajanja, kakor jo imenujemo, boste videli, da bodo te neumnosti izginile, čisto zares, in ostalo bo tisto, kar nas v resnici osrečuje.

Chiara

Chiara Lubich,
Gen 3 1996-2002. Città Nuova.
Rim 2010, str.89-90

Sul sito
<http://assistentigen3.focolare.org>
disponibile il video

VELIKODUŠNOST V JEZUSOVEM ČASU

Svetopisemsko besedilo: Mr 10,17-27

Bogati mladenič

POTEK: Ko preberemo, kako se konča srečanje bogatega mladeniča z Jezusom, poskusimo ustvariti drugačen konec in ga uprizorimo. Kaj bi se zgodilo, če bi bogati mladenič naredil to, kar je hotel Jezus?

RAZMIŠLJANJE:

Na koncu lahko govorimo z gen 3: Kaj bi storil ti, če bi te Jezus prosil, da pustiš vse in greš za njim?

VELIKODUŠNOST V KINU

Na spletni strani <http://assistentigen3.focolare.org> lahko vzamete kratek posnetek "Un atto di generosità crea un'onda senza fine" (Eno velikodušno dejanje ustvari val brez konca) (malo govora, angleščina z italijanskimi podnapisi). Morda je koristno za razmišljanje o učinkih velikodušnosti, ki lahko z majhnimi koraki spreminja na pozitivno svet okoli nas.

VIDEO TRAJA: 4'14"

Poskusili bomo

"Imamo kaj, kar ne rabimo tako nujno in lahko to podelimo z drugimi?"

Pozorno preglejmo predmete in druge možnosti, ki jih imamo na razpolago (čas, zmožnosti, znanje). Z drugimi iz skupine določimo določen čas: en teden, dva tedna... in kraj za srečanje, kamor bomo prinesli vse, kar lahko podelimo z drugimi (za nekatere so to predmeti, igrače, obleke... za druge čas ali talenti...). Bodimo kot rastlina, ki iz zemlje vsrka samo tisto, kar potrebuje.



S tem, kar smo dali na kup, organizirajmo akcijo, da bi podarili drugim to, kar lahko. To

je lahko tombola in izkupiček namenimo projektu Teens4Teens <http://www.amu-it.eu/wp-content/uploads/2016/12/Prog-Teens-2017.jpg> ali za svetovno skupnost dobrin, ali prinesemo darila, naš čas in naše prijateljstvo nekemu iz naše okolice, ki je v potrebi (družinam, revnim ...). Za vse bo praznik: »Bog ljubi tistega, ki daje z veseljem!«.



